Juan Díez de La Calle (1599-1662)



Pays: Espagne

Langue : Espagnol; castillan

Sexe: Masculin
Naissance: 1599

Mort : 1662

Note: Fonctionnaire du Conseil des Indes (de 1624 à 1662), Commis puis

Premier commis du Secrétariat de la Nouvelle Espagne,

administration de l'empire espagnol

Domaines : Histoire du reste du monde

Autres formes du nom : Juan Díez de La Calle y Madrigal (1599-1662)

Juan Díez de La Calle (1599-1662)

Juan Díez de La Calle y Madrigal (1599-1662)

Juan Díez de La Calle (1599-1662): œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres textuelles (1)

Memorial y noticias sacras y reales del imperio de las Indias occidentales... Escriviale, por el año de 1646, Juan Diez de La Calle,...



Documents sur Juan Díez de La Calle (1599-1662) (1 ressources dans data.bnf.fr)

Livres (1)

Penser et gouverner le , Guillaume Gaudin, Paris : 👀 Nouveau monde au XVIIe l'Harmattan , DL 2013 siècle (2013)

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans VIAF	